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ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e nove, às nove horas, no auditório 
da Faculdade, realizou-se a ducentésima décima primeira reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor em exercício, José Ricardo 
Peixoto. Estiveram presentes os conselheiros Roberta Ferro de Godoy, Ana Lúcia Eduardo Farah 
Valente, José Renato Junqueira Borges, Cícero Lopes da Silva (suplente), Ângela Patrícia 
Santana, Simone Perecmanis, Sebastião Alberto de Oliveira, Marcelo José de Mello Rezende, 
Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, Pollyana Cardoso de Araújo (representante titular - CAVET), 
Marcus Portugal (representante suplente - CAVET) e Márcio Antônio Mendonça, representante 
técnico administrativo. Iniciada a reunião, a Presidência prestou informes sobre o cronograma da 
Chamada Pública MCT/FINEP/CT-INFRA-PROINFRA-01/2009 e sobre o despacho da Secretaria 
de Recursos Humanos, no qual é comunicada a exclusão da lotação secundária da servidora 
Eliana Lutgarda Collabina Ramirez Abrahão na Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, 
mantendo a sua lotação exclusivamente na Diretoria de Administração de Pessoal da secretaria 
supracitada. A conselheira Ana Valente informou ter encaminhado projeto ao Conselho Nacional 
de Desenvolvimento Científico e Tecnológico para Coordenadoria de Ensino, Pesquisa e 
Extensão do Núcleo Rural Monjolo, com envolvimento de alunos do curso de Medicina 
Veterinária. Na mesma linha, a conselheira Simone informou que também foi aprovado no referido 
Conselho, o projeto da professora Luci Sayori Murata co o título “Suinocultura para Agricultura 
Familiar”. O professor José Américo prestou informes com relação à circular número quinze da 
Vice-Reitoria, a qual estabelece o cronograma para realização de concurso público docente 
referente ao exercício de dois mil e dez, no âmbito do Programa de Expansão e Reestruturação 
das Universidades Federais-REUNI. Posteriormente, foi lida e aprovada com quatro abstenções, a 
ata da reunião anterior. A Presidência efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de 
progressão funcional do Professor Cristiano Barros de Melo, de Professor Adjunto II para 
Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por unanimidade. Logo após, foi aprovado por 
unanimidade, a indicação da Professora Ângela Patrícia Santana para representante suplente 
junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, em substituição a Professora Luci Sayori 
Murata. Em outros assuntos, o Conselheiro José Renato efetuou a leitura do parecer favorável ao 
pedido de progressão funcional da Professora Roberta Ferro de Godoy, de Professor Adjunto II 
para Professor Adjunto III, bem como apresentou o Plano de Trabalho do Professor Rafael 
Veríssimo Monteiro, a ser desenvolvido durante o estágio probatório, os quais foram aprovados 
por unanimidade. Prosseguindo, a Presidência efetuou a leitura do Plano de Trabalho elaborado 
pelo Professor Tairone Paiva Leão, a ser desenvolvido durante o estágio probatório, o qual foi 
aprovado com uma abstenção. A conselheira Ana Valente efetuou a leitura do parecer favorável 
ao pedido de progressão funcional do Professor Flávio Borges Botelho Filho, de Professor Adjunto 
III para Professor Adjunto IV, o qual foi aprovado por unanimidade. Sendo dez horas e trinta 
minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e 
Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária...........................................................................................................................................

                             


